MOMEHT CHWJIbI

MowmenT cuibl(M) - paBeH npousBeeHUIO cuiibl F Ha e€ medo d. M3mepsiercs B HproTOH Ha
metp (H*m)

M=F=xd
Ilneyo—5To KpaTyaiiiiee pacCTOSSHUE OT JJMHUM JIEMCTBUS CIJIbI 0 TOUKH OIOPHI TEJa.
KpaTuaiimm paccTossHUEM SIBIACTCS NEPHEHAMKYJIAP, TPOBEICHHBIN U3 TOUYKH OIMOPHI TENA K
JIMHUU JESUCTBUS CHIIBI.

JIMHUA 1eficTBUSA CHIbI — 3TO JIMHUS TOJyYEeHHAs IPU yJIJIMHEHHE BEKTOpa CUJIbI B 00€
CTOPOHBI.

ITPABNJIO MOMEHTOB

IIpaBuUJ10 MOMEHTOB:

Ecnu meno umerowee nenoosusicnyo oco 8paujenus Haxo0umcsi 8
pasHogecuu mo aneebpaudeckas CymMma MOMeHmo8 CUll pagHa
HYTIIO. YM=0

Ml_MZ:O

Fl*dl—Fz*dZ=O

Momenum cunwi Komopas epawiaem meiao npomue 4acoeBoll
cmpeilku 6epemc;l CO 3HAKOM +, a no 4acoeoll cmpeilku CO 3HAKOM

O —mouka onopwt mena(yenmp
epaujens)

PEHIEHUE 3AJTAY
3apaua 1
['py3 ynepx’uBarOT Ha MECTE C NMOMOIIBIO pblyara, NpUJI0KHUB BepTHKaIbHYI0 cuity 400 H (cMm.
PUCYHOK). Pbryar cocTOUT U3 IMIapHHUPA U OJHOPOAHOTO CTEPKHsS Maccoi 20 Kr u JyIMHOH 4 M.
Paccrosaue ot ocu mapHupa 10 TOYKHM mojBeca rpy3a paBHo 1 M. Uemy paBHa macca rpysa?
OTBeT NpUBEaUTE B KWJIOTPAMMaX.

Hamno:
[=4m
u=0.2
F=400 H
b =1m
M =?
1 3anuiieM MpaBuJio MOMEHTOB Z M=0.
[MepenuiieM MpaBUIIO JJIsi CTEPIKHS OTHOCUTEIbHO Touku onopbl O. Ha crepikeHb
neucTByIoT 3 cuibl. Cymma OyIeT COCTOATh M3 3 MOMEHTORB CHIL.
—Mmg — MMg +Mpr=0 r1ne
2 M,y = mg * é MOMEHT CHJIBI TSDKECTH JIEHCTBYIOIICH HA CTEPKEHb.
My, = Mg * b voment cunsl TkecTH JielicTByromel Ha rpys3.
My = F * | MoMeHT cuutbl TSKECTH IEHCTBYIOIIEN HA CTEPIKEHD.




—mg*%—Mg*b+F*l=0

Pemas ypaBHeHue nosryuum

F*l—mg*%
M =
gxb
4004 — 202 =10
= = 120kr

101




